合肥多类符合条件人才可享受租房补贴

211个新落户人才租房补贴实现"零跑腿"发放



市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市庐阳区 获悉,该区新落户人才租房补贴首期900 万元区级配套资金到位,211名新落户人才 租房补贴实现"零跑腿"发放。

□ 余挺生 方琳 记者 祝亮



不用"跑腿",房租补贴自动到账

"今天我的社保卡银行账户到账1250元,短信告 知是新落户人才租房补贴。非常感谢政府的这项惠 民政策,帮助我解决了一部分的房屋租金。"

2017年研究生毕业后到合肥工作的陈小姐,目前 在位于庐阳区的一家文化旅游企业就职。3月9日, 她申请的合肥市新落户人才租房补贴发放到位。她 还告诉记者,去年12月,她通过安徽省政务网合肥厅 申请了合肥市新落户人才租房补贴,没想到不用跑腿 就能把补贴领到手,真是太方便了。

首批 211 人, 享受房租补贴共 19 万元

据悉,为了让像陈小姐一样的人才,尽快享受 到合肥市新落户人才租房补贴惠民政策。庐阳区 按照市、区两级财政部门1:1比例安排补贴资金 的要求,积极落实区级配套资金,并纳入各级财政 预算安排。目前首期900万元的区级配套专项资 金全部到位。

此外,自去年8月15日《合肥市新落户人才租房 补贴发放实施细则》下发后,庐阳区及时安排专门机 构、专门人员积极开展业务培训,系统学习合肥市新 落户人才租房补贴政策规定和申请审核平台操作方 法,为日常工作开展奠定了基础。该区人社、财政、 住建等部门定期调度召开专题会议,分析问题,制定 措施,确保这项惠民工作有序有效开展。据庐阳区 住建局相关负责人介绍,截至目前,该局已受理申请 412人,通过审核378人,首批发放租房补贴211人, 共计约19万元。

多类符合条件人才可享受租房补贴

该负责人还介绍,合肥市行政区域内在职在岗、 且无自有住房的非党政机关、国有企事业单位的博 士、35岁以下的硕士、35岁以下毕业3年内的全日制 本科和大专、高等职业院校毕业等人员,按规定在合 肥市缴纳企业职工养老保险,且申请人家庭在本市行 政区域内无自有住房的,都有资格申请合肥市新落户 人才租房补贴。

租房补贴申请实行网上申报。申请人通过安徽 政务服务网合肥专厅或手机APP完成租房补贴申 请,并如实填报申请人身份证、户口簿或常住人口登 记表、毕业证书、学位证书、社保卡和缴纳社保证明 (已婚的需提供结婚证和家庭成员身份证号码)。

每人每年补贴金额6千到2万不等

申请人申请成功后,住房保障部门进行受理、审 核、公示(合肥市房产局和合肥市人社局网站上公示5 天),公示无异议的将补贴发放至申请人社会保障卡的 金融账户(申请的次月开始发放租房补贴)。租房补贴 的标准为:博士每人每年约2万元,硕士每人每年约1.5 万元,本科毕业生每人每年约1万元,大专、高等职业院 校毕业生每人每年约0.6万元,个人租房补贴发放累 计不超过36个月。

我省出台优化口岸营商环境 促进跨境贸易便利化实施方案

明年整体通关时间 比2017年压缩一半

星报讯(记者 祝亮) 日前,我省 出台优化口岸营商 环境促进跨境贸易 便利化实施方案, 计划到2020年底, 全省集装箱进出口 环节合规成本比 2017年降低一半,



整体通关时间比2017年压缩一半,集装箱进出口环节合规成本低于 中西部地区平均水平,整体通关时间少于全国平均水平。

根据方案,我省将推进"提前申报"和"通关+物流并联作业",具备 条件的进口企业,在确认舱单信息后即向海关申报。提高进口货物提 前申报比例,引导企业提前准备通关资料,鼓励企业采用进口提前申 报模式,提前办理单证审核作业和货物运输作业,非布控查验货物运 抵口岸或海关监管区域后即可办理查验放行手续。探索建立进口"提

同时,清理不合规收费,依法查处各类违法违规收费行为。向社 会公布安徽水运口岸、航空口岸收费目录清单(含政府定价和市场调 节价),清单以外一律不得收费。对实行政府定价的,严格执行规定标 准;对实行市场调节价的,不得滥用市场支配地位实行强制服务或违 规加收费用;对利用市场优势地位进行高收费的要降到合理水平;对 没有收费依据、巧立名目的收费项目要坚决取消。

我省将按照海关总署统一部署,将进出口环节需验核的监管证件 减至48种,除保密等特殊原因不能联网外,其余证件全部实现联网、 在通关环节对比核查。除保密需要的4种证件外,优化44种联网监管 证件办理程序,2019年底前,监管证件全部实现网上申报、办理。

将中国(安徽)国际贸易"单一窗口"功能覆盖至海关特殊监管区 域和跨境电商综合试验区等相关区域,扩展跨境电子商务线上综合服 务功能,加强与银行、保险、邮政、民航、铁路等相关行业的对接。各市 要加强国际贸易"单一窗口"推广应用。2020年底前,主要业务(货 物、舱单、运输工具申报)应用率达到100%,国际贸易"单一窗口"功能 覆盖国际贸易管理全链条,打造"一站式"贸易服务平台。

拒不执行互金整治办要求,曾被列入经营异常名录三次

-网贷平台被风险警示

日前,安徽互金协会通过官方微信发布《关于P2P网络借贷平台"恒福金融"的风 险警示》对"恒福金融"进行了风险警示,提醒投资者高度警惕该平台风险,谨慎参与平 台借款标的出借,防止自身利益受损。 口 本报记者

曾被列入经营异常名录三次

合肥市防范和处置非法集资工作领导小组 办公室称,"恒福金融"为安徽众芸投资管理有 限公司运营的P2P网络借贷平台,于2018年5 月上线运营,该平台为互联网金融风险专项整 治期间新上线平台。平台运营公司多次变更实 际经营地址对注册地所在区互金整治办提出 的停止发标、化解存量业务、按时报送材料等要 求拒不执行。目前,安徽众芸投资管理有限公 司已搬离国家企业信用信息公示系统中登记的 住所,"恒福财富"平台未对外发布公告,仍在发 布新标。同时,该平台至今未与通过中国互金 协会测评的银行开展资金存管业务合作。此 外,国家企业信用信息公示系统显示,该平台已 被列入经营异常名录三次。

昨日,记者通过"企查查"查询发现,恒福金 融隶属于安徽众芸投资管理有限公司,注册资 金 500 万元人民币,2016年2月29日成立运 营。安徽众芸投资管理有限公司属于自然人独 资,法人代表和股东均为卢道宝,也由其百分之 百控股。

而根据恒福金融官网显示,目前仍有标的 处于可投资状态,标的显示借款期限30天预 期年化收益率达10%,其新手标的7年预期年 化最高收益率高达15%。值得注意的是,今年 2月22日,恒福金融发布公告称,平台正在接受

多家银行风险尽调,尽调完成后,平台 会甄选优秀银行机构进行合作,对接 资金存管系统。银行存管系统预计 在2019年6月30日前上线。银行存 管系统正式上线前,平台会继续与富 有支付进行合作,充值实时到账,提现 T+1(周末节假日顺延到下一个工作日)到账,无 手续费,满标复审计息。

不可避免将会被清退出局

根据官网披露,恒福金融累计交易总额为 2550万元,注册人数2029人。令人费解的是, 仍有标的处于可投资状态的该平台, 其经营许 可信息一栏竟显示为"正待合肥市工商部门核 准,经营范围新增网络借贷信息中介。"

据了解,网络借贷风险专项整治工作领导 小组办公室曾在2017年12月8日下发的《关于 做好P2P网络借贷风险专项整治整改验收工作 的通知》中明确指出,对于2016年8月24日后 新设立的网贷机构或新从事网络借贷业务的网 贷机构,在本次网贷风险专项整治期间,原则上 不予备案登记。

而恒福金融在2018年5月上线运营,属于 互联网金融风险专项整治期间新上线平台,且 尚未接入银行存管。

按照今年初网贷整治办新发布的《关于做好 网贷机构分类处置和风险防范工作的意见》(也 称《175号文》)规定,对于不合规平台能退尽退, 应关尽关。显然,恒福金融属于将被清退平台。

加上此次合肥处非办公开发布风险警示, 业内人士分析,恒福金融将被清退的命运已是 板上钉钉。

(合)医广【2018】第12-18-145号

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)